

Георгиевская ленточка



Касимова С.М., учитель математики Березовской СОШ
№2

Георгиевская ленточка



В изображении Георгиевской ленты вместе с черным может использоваться как оранжевый, так и желтый цвет — оба, с точки зрения геральдики, являются вариантами отображения золотого. Существует несколько трактовок цветов Георгиевской ленты. По одной из версий, черный цвет символизирует порох, а оранжевый — огонь.

Орден Святого Георгия



В 1769 императрицей Екатериной I. I. был учрежден орден Святого Великомученика и Победоносца Георгия, атрибутом которого являлась шелковая лента с тремя черными и двумя оранжевыми полосами.

Орден стал высшей военной наградой Российской Империи и давался «тем, кои... отличили себя особливим каким мужественным поступком или подали мудрые и для нашей воинской службы полезные советы».

Георгиевский крест



Помимо ордена Святого Георгия, лента являлась атрибутом Георгиевского креста и Георгиевской медали. Знак отличия военного ордена, или Георгиевский крест, — высшая награда для солдат и унтер-офицеров.

Его вручали за боевые заслуги и храбрость, проявленные в борьбе с неприятелем.

Георгиевской медалью награждали представителей нижних чинов, которым по статусу Георгиевский крест был не положен.

Орден Славы



Был учрежден в 1943 году Указом Президиума ВС СССР «Об учреждении ордена Славы I, II и III степени».

Орденом награждались лица рядового и сержантского состава Красной Армии, а в авиации — и лица, имеющие звание младшего лейтенанта.

Вручался только за личные заслуги, воинские части и соединения им не награждались.

Герои Великой Отечественной войны



На фото: Голиков Анатолий
Ефимович, младший сержант, 1926
года рождения
**В 18 лет — уже полный кавалер
ордена Славы.**

Герои Великой Отечественной войны



Орден Славы на груди

Девушки-снайперы 3-й ударной армии 1-го Белорусского фронта, кавалеры орденов Славы. Выпускники ЦЖШСП. Германия, май 1945 года

Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»



Была учреждена Указом Президиума ВС СССР от 9 мая 1945 года.

Медалью была награждена фактически вся армия, включая участников боевых действий, которые по ранению выбыли со службы или были переведены на другую работу.

В общей сложности **было награждено почти 15 миллионов человек.**

**Я ПОМНЮ!
Я ГОРЖУСЬ!**



В 2005 году, в честь шестидесятилетия победы над Германией, на государственном уровне началась акция по продвижению Георгиевской ленты, как основного национального символа Великой Отечественной.

В канун майских праздников Георгиевские ленточки начали раздавать бесплатно прямо на улицах российских городов, в магазинах и государственных учреждениях. Девизом акции стал слоган «Я помню, я горжусь».

Целью данного мероприятия является «создание символа праздника», «выражение нашего уважения к ветеранам, дань памяти павшим на поле боя, благодарность людям, отдавшим все для фронта».

- [9 фактов о Георгиевской ленте](http://defendingrussia.ru)defendingrussia.ru
- [Ложь о георгиевской ленте: albert_lex](http://albert_lex.albert-lex.livejournal.com)albert-lex.livejournal.com
- [Георгиевская Лента - Символ Истории Победы России в Великой Отечественной ВОВ, Что Означают Цвета и Как Завязывать Ленточку](http://militaryarms.ru)militaryarms.ru